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                               精品学习网 中国最大的综合教育门户网站 

江苏宿迁市2017年初中毕业暨升学考试

数学

第Ⅰ卷（共24分）
一、选择题：本大题共8个小题,每小题3分,共24分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.

1.
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的相反数是
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2.下列计算正确的是
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3.一组数据：
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．这组数据的众数是
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4.将抛物线
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向右平移
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个单位，再向上平移
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个单位，所得抛物线相应的函数表达式是
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5.已知
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，则关于
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的不等式组
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的整数解共有
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6.若将半径为
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image36.wmf]cm

的半圆形纸片围成一个圆锥的侧面，则这个圆锥的底面圆半径是
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7.如图，直线
[image: image45.wmf]a

、
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被直线
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度数是
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8.如图，在
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中，
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．点
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在边
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上，从点
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向点
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移动，点
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在边
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上，从点
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向点
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移动，若点
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均以
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的速度同时出发，且当一点移动到终点时，另一点也随之停止，连接
[image: image77.wmf]Q

R

，则线段
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R

的最小值是
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第Ⅱ卷（共96分）
二、填空题（每题3分，满分24分，将答案填在答题纸上）

9.全球平均每年发生雷电次数约为
[image: image87.wmf]16000000

次，将
[image: image88.wmf]16000000

用科学记数法表示是          ．

10.要使代数式
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有意义，则实数
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的取值范围是          ．

11.若
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12.如图，在
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中，
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E

的长是          ．
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13.如图，为测量平地上一块不规则区域（图中的阴影部分）的面积，画一个边长为
[image: image105.wmf]2
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的正方形，使不规则区域落在正方形内．现向正方形内随机投掷小石子（假设小石子落在正方形内每一点都是等可能的），经过大量重复投掷试验，发现小石子落在不规则区域的频率稳定在常数
[image: image107.wmf]0.25

附近，由此可估计不规则区域的面积约是          
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14.若关于
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的分式方程
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有增根，则实数
[image: image111.wmf]m

的值是          ．

15.如图，正方形
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的边长为
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上移动，则
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的最小值是          ．
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16.如图，矩形
[image: image122.wmf]C
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的顶点
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在坐标原点，顶点
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、
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轴的正半轴上，顶点
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）的图象上，将矩形
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绕点
[image: image134.wmf]A

按逆时针方向旋转
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得到矩形
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，若点
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恰好落在此反比例函数图象上，则
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的值是          ．

三、解答题 （本大题共10小题，共72分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.） 

17. （本题满分6分）

计算：
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18. （本题满分6分）

先化简，再求值：
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19. （本题满分6分）

某校为了解八年级学生最喜欢的球类情况，随机抽取了八年级部分学生进行问卷调查，调查分为最喜欢篮球、乒乓球、足球、排球共四种情况，每名同学选且只选一项．现将调查结果绘制成如下所示的两幅统计图．
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请结合这两幅统计图，解决下列问题：

（1）在这次问卷调查中，一共抽取了         名学生；

（2）请补全条形统计图；

（3）若该校八年级共有
[image: image144.wmf]300

名学生，请你估计其中最喜欢排球的学生人数．

20. （本题满分6分）

桌面上有四张正面分别标有数字
[image: image145.wmf]1

，
[image: image146.wmf]2

，
[image: image147.wmf]3

，
[image: image148.wmf]4

的不透明卡片，它们除数字外其余全部相同，现将它们背面朝上洗匀．

（1）随机翻开一张卡片，正面所标数字大于
[image: image149.wmf]2

的概率为          ；

（2）随机翻开一张卡片，从余下的三张卡片中再翻开一张，求翻开的两张卡片正面所标数字之和是偶数的概率．

21. （本题满分6分）

如图所示，飞机在一定高度上沿水平直线飞行，先在点
[image: image150.wmf]A

处测得正前方小岛
[image: image151.wmf]C

的俯角为
[image: image152.wmf]30

o

，面向小岛方向继续飞行
[image: image153.wmf]10
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到达
[image: image155.wmf]B

处，发现小岛在其正后方，此时测得小岛的俯角为
[image: image156.wmf]45

o

．如果小岛高度忽略不计，求飞机飞行的高度（结果保留根号）．
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22.（本题满分6分）

如图，
[image: image158.wmf]AB

与
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e

相切于点
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，
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为
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e

的弦，
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，
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与
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相交于点
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（1）求证：
[image: image167.wmf]AR=AB
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（2）若
[image: image168.wmf]4
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，
[image: image169.wmf]3
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，求线段
[image: image170.wmf]BR

的长．
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23.（本题满分8分）

小强与小刚都住在安康小区，在同一所学校读书．某天早上，小强
[image: image172.wmf]7:30

从安康小区站乘坐校车去学校，途中需停靠两个站点才能到达学校站点，且每个站点停留
[image: image173.wmf]2

分钟，校车行驶途中始终保持匀速．当天早上，小刚
[image: image174.wmf]7:39

从安康小区站乘坐出租车沿相同路线出发，出租车匀速行驶，比小强乘坐的校车早
[image: image175.wmf]1

分钟到学校站点．他们乘坐的车辆从安康小区站出发所行驶路程
[image: image176.wmf]y

（千米）与行驶时间
[image: image177.wmf]x

（分钟）之间的函数图象如图所示．

（1）求点
[image: image178.wmf]A

的纵坐标
[image: image179.wmf]m

的值；

（2）小刚乘坐出租车出发后经过多少分钟追到小强所乘坐的校车？并求此时他们距学校站点的路程．
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24.（本题满分8分）

如图，在
[image: image181.wmf]C

DAB

中，
[image: image182.wmf]C

AB=A

，点
[image: image183.wmf]E

在边
[image: image184.wmf]C

B

上移动（点
[image: image185.wmf]E

不与点
[image: image186.wmf]B

、
[image: image187.wmf]C

重合），满足
[image: image188.wmf]DF

ÐE=ÐB

，且点
[image: image189.wmf]D

、
[image: image190.wmf]F

分别在边
[image: image191.wmf]AB

、
[image: image192.wmf]C

A

上．

（1）求证：
[image: image193.wmf]DCF

DBEDE
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；

（2）当点
[image: image194.wmf]E

移动到
[image: image195.wmf]C

B

的中点时，求证：
[image: image196.wmf]F

E

平分
[image: image197.wmf]DFC
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25.（本题满分10分）

如图，在平面直角坐标系
[image: image199.wmf]xy

O

中，抛物线
[image: image200.wmf]2
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交
[image: image201.wmf]x

轴于
[image: image202.wmf]A

、
[image: image203.wmf]B

两点（点
[image: image204.wmf]A

在点
[image: image205.wmf]B

的左侧），将该抛物线位于
[image: image206.wmf]x

轴上方曲线记作
[image: image207.wmf]M

，将该抛物线位于
[image: image208.wmf]x

轴下方部分沿
[image: image209.wmf]x

轴翻折，翻折后所得曲线记作
[image: image210.wmf]N

，曲线
[image: image211.wmf]N

交
[image: image212.wmf]y

轴于点
[image: image213.wmf]C

，连接
[image: image214.wmf]C

A

、
[image: image215.wmf]C

B

．

（1）求曲线
[image: image216.wmf]N

所在抛物线相应的函数表达式；

（2）求
[image: image217.wmf]C

DAB

外接圆的半径；

（3）点
[image: image218.wmf]R

为曲线
[image: image219.wmf]M

或曲线
[image: image220.wmf]N

上的一个动点，点
[image: image221.wmf]Q

为
[image: image222.wmf]x

轴上的一个动点，若以点
[image: image223.wmf]B

、
[image: image224.wmf]C

、
[image: image225.wmf]R

、
[image: image226.wmf]Q

为顶点的四边形是平行四边形，求点
[image: image227.wmf]Q

的坐标．
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26.（本题满分10分）

如图，在矩形纸片
[image: image229.wmf]CD

AB

中，已知
[image: image230.wmf]1

AB=

，
[image: image231.wmf]C3

B=

，点
[image: image232.wmf]E

在边
[image: image233.wmf]CD

上移动，连接
[image: image234.wmf]AE

，将多边形
[image: image235.wmf]C

ABE

沿直线
[image: image236.wmf]AE

折叠，得到多边形
[image: image237.wmf]C
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ABE

，点
[image: image238.wmf]B

、
[image: image239.wmf]C

的对应点分别为点
[image: image240.wmf]¢
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、
[image: image241.wmf]C
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（1）当
[image: image242.wmf]C
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恰好经过点
[image: image243.wmf]D

时（如图1），求线段
[image: image244.wmf]C

E

的长；

（2）若
[image: image245.wmf]C

¢¢

B

分别交边
[image: image246.wmf]D

A

、
[image: image247.wmf]CD

于点
[image: image248.wmf]F

、
[image: image249.wmf]G

，且
[image: image250.wmf]D22.5
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o

（如图2），求
[image: image251.wmf]DFG

D

的面积；

（3）在点
[image: image252.wmf]E

从点
[image: image253.wmf]C

移动到点
[image: image254.wmf]D

的过程中，求点
[image: image255.wmf]C

¢

运动的路径长．
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